

ХРОНИКА ОСНОВНЫХ СОБЫТИЙ

3 июля 2006 г. Постановлением Правительства Российской Федерации № 411 внесены изменения в некоторые акты Правительства Российской Федерации о формировании накопительной части трудовой пенсии через негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование. *Текст постановления и комментарий к нему см. в рубрике «Государственная политика».*

14 июня 2006 г. В Санкт-Петербурге состоялось Общее собрание членов Некоммерческого партнерства «Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов». На собрании заслушан и утвержден отчет о деятельности НП «НАПФ» за период с июня 2005 г. по май 2006 г., приняты к сведению информация об основных направлениях развития НП «НАПФ» на 2006–2007 годы, акт Ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятельности НП «НАПФ» и аудиторское заключение по результатам аудиторской проверки финансовой отчетности НП «НАПФ» за период с 1 января по 31 декабря 2005 года.

Прекращены досрочно в связи с личным заявлением Морозовой Галины Владимировны ее полномочия в качестве председателя Совета НП «НАПФ».

Новым председателем Совета НП «НАПФ» избран Угрюмов Константин Семенович, президент НПФ «Пенсионный капитал».

В связи с заявлением негосударственного пенсионного фонда «Пенсионный капитал» прекращены досрочно его полномочия в качестве члена Совета НП «НАПФ».

Новым членом Совета НП «НАПФ» избран НПФ Сберегательного банка.

После Общего собрания состоялся круглый стол на тему «Пенсионная реформа и развитие негосударственного пенсионного обеспечения в России, на котором выступили заместитель Руководителя Федеральной службы по финансовым рынкам С. К. Харламов, представители Минфина России, Минздравсоцразвития России, члены болгарской делегации, представляющей участников дополнительного пенсионного обеспечения и соответствующие государственные контрольные органы Болгарии, представители негосударственных пенсионных фондов России. *Информация сайта НП «НАПФ».*

6 июля 2006 г. Президент Российской Федерации Владимир Путин встретился с глобальным Интернет-сообществом. Обширная Интернет-аудитория представила более 150 тысяч вопросов. Большая часть разговора касалась международной тематики. Многие вопросы затрагивали социальные проблемы. В частности, отвечая на вопрос о пенсиях Владимир Путин отметил, что «за последние годы, с 2002 по 2006 год включительно, у нас в номинальном выражении пенсии выросли в 2,4 раза, а в реальном выражении — в 1,4 раза. Предусмотрено и дальнейшее повышение пенсий. Пенсии и дальше будут расти. Но они будут расти в соответствии с экономическими возможностями государства».

21 июля 2006 г. Состоялось открытое заседание Совета НП «НАПФ». Председатель Совета НП «НАПФ» К.С. Угрюмов посвятил свое выступление изложению целей, задач и освещению предусматриваемых мероприятий НП «НАПФ» на 2006–2009 гг.

Основная цель НАПФ — объединение усилий негосударственных пенсионных фондов по созданию условий для развития рынка негосударственного пенсионного обеспечения и пенсионного страхования. Совместная работа в этом направлении государства, работодателей и негосударственных пенсионных фондов призвана обеспечить достойные пенсионные выплаты гражданам России. Участники заседания полагают, что ныне существующая нормативная база деятельности НПФ нуждается в серьезной доработке. В 2006–2007 гг. намечено разработать ряд предложений по внесению изменений и дополнений в Федеральный закон «О негосударственных пенсионных фондах», в законодательные акты о налогах и сборах, а также в ряд других законодательных и нормативных документов. Особое внимание планируется уделить более эффективному взаимодействию НП «НАПФ» с органами законодательной и исполнительной власти федерального и регионального уровней. Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов будет работать над достижением большей информационной открытости НПФ, разъяснением принципов их деятельности. Отмечалась особая важность доработки уже существующего сайта НАПФ. Предполагается разработка предложений по законодательному закреплению требований к актуарной деятельности. Планируется создать единую систему аттестации, сертификации, профессиональной подготовки персонала НПФ. Будет продолжена работа в тесном взаимодействии с партнерскими организациями, намечается более активное сотрудничество с международными организациями. Важнейшей задачей на ближайшую перспективу является создание на основе НАПФ саморегулируемой организации. *Информация НП «НАПФ».*

26 августа 2006 года исполняется 10 лет со дня выхода первого номера журнала «Пенсия».

Поздравляем коллектив редакции, авторов и читателей журнала с юбилеем. Желаем дальнейших творческих успехов в профессиональном освещении вопросов развития пенсионной системы, ее проблем и достижений.